

MontBlance 国际艺术赞助大奖诞生

第二十三届万宝龙 (Mont-Blance) 国际艺术赞助大奖颁奖日前在上海举行。中国知名艺术品收藏家、龙美术馆创始人刘益谦、王薇夫妇荣获了今年的国际艺术赞助大奖。



说起刘益谦、王薇夫妇的名字,有人可能并不熟悉,可是他们做过的“大事”却早已让人耳熟能详。今年4月,在香港苏富比拍卖行,一件明成化鸡缸杯以总成交价2.8亿港元拍出,刷新了中国瓷器的拍卖记录,轰动一时。而它的买主正是上海艺术品收藏家刘益谦、王薇夫妇。媒体褒贬不一,但刘益谦认为:“重金拍下这件藏品,是因为龙美术馆收藏了明清各个朝代的瓷器,独缺明代成化的瓷器藏品,鸡缸杯将使美术馆的收藏链条更加完整。”



而从事艺术品收藏二十多年的收藏家夫妇,更是首位连续两年上榜美国 ARTnews “Top 200”的中国内地藏家。他们系统地收藏艺术品,在三个领域的艺术品收藏尤其值得关注,即中国传统艺术、红色经典艺术以及中国当代艺术。同时,夫妇俩还与国内外的各大博物馆进行密切合作,每年都为国内观众带来多场国际水准的展览。在当天的颁奖礼上,王薇说:“今年我已经接到了17个中外的展览,还包括墨西哥总统要做的一个展览,因为他们是白银之都,他们希望把他们几百年的白银制作工艺,分享给中国观众,与中国的观众共享艺术宝藏。”



Roger Vivier 巴黎式的淡泊从容

创意总监布鲁诺·弗里索尼从中亚的奢华市场、草原游牧民族所穿的服饰和来自东方的地毯中汲取创意灵感,为2014秋冬系列注入了全新的元素,仿佛在一家风格现代、格调奢侈的精品店,吹起一股时尚配饰的清风。本季的靴子散发着一丝运动气息,全新的手袋则衬托出伊内丝·德拉弗拉桑热巴黎式的淡泊从容,而光泽闪亮的皮革为其增添了复古情怀。全新的 Stiletto-Sphère 淋漓尽致地展现出单品的性感精髓,奢华之中流露着神秘韵味。

TOD'S 经典工艺打造多种材质

2014 秋冬系列沿用经久不衰的工艺手法,将皮革、羊绒、貂皮、羊毛和提花织物等不同材质加以完美融合,再次玩转多种材质。通过创意总监 Alessandra Facchinetti 的精心设计,融入每件成衣的材质皆发挥各自特性却又彼此互融,使皮革舒适柔滑,使羊绒挺括有形,使羊毛质如薄纱。Alessandra Facchinetti 除极大地发

挥材质特性,采用全新剪裁方式,在未来主义视角与传统剪裁之间达致完美平衡,而凸显出随性的时尚态度。在设计方面,她融入多元的概念元素,经典的方格纹以镭射切割方式融入众多单品中,新颖的地毯图案和菱形花纹则大放异彩,成就了秋冬舞台上品味绝佳、气质优雅的女装形象。



HACKETT LONDON 演绎英伦绅士精神

世界上最具绅士风度的男人非“英国男”莫属,伴随英国经典男士服饰 Hackett London 正式入驻上海梅陇镇广场开设上海最大精品店。一贯以英伦绅士着装品位而著称的设计风格,无疑将为申城的男士们带来一份原汁原味的英式贵族着装体验。以“绅士俱乐部”作为室内构思主题,通过数个洋溢着高级绅士俱乐部氛围的豪华房间来展示服饰的高贵典雅风格。大理石铺满地面,配合精选的复古家具和陈列柜。墙壁上贴着特别订制的墙纸,挂着兼具五十年代和六十年代艺术风格的油画,再配以极富美丽画风的素描、摄影、油画、版画和石版画,充分展现了其独特格调。当天,TVB 资深艺人萧正楠也特别现身分享了自己对绅士精神的理解。



Hair room service by John Nollet 好莱坞造型师进驻上海

在今年的上海国际电影节上,好莱坞影后妮可·基德曼戴着造型大师约翰·诺莱为其打造的优雅羽毛发饰亮相电影节,惊艳四座。也让潮人们知道了好莱坞造型大师约翰·诺莱的大名。其亚洲首家高级定制发艺沙龙最近落户尚嘉中心,除了为会员提供个性化的专属服务及管家式精品导购,还将定期策展,呈现大师级的艺术品。据悉,目前全球仅有3家约翰·诺莱的发艺沙龙,其余两家则分别位于法国享誉全球的巴黎旺多姆广场柏悦酒店和高雪维尔白马庄园酒店。

